

Молодежный театр Иркутска

Иркутский театр юного зрителя ведет свою историю с 1928 года, когда группа энтузиастов, объединившись в творческую бригаду, объявила свое художественное кредо — ставить спектакли о молодежи и силами молодежи, активно отстаивать коммунистические идеалы. Этой творческой программе Иркутский ТЮЗ верен и сейчас. И не случайно театру было недавно присвоено имя драматурга Александра Вампилова, в чьих пьесах всегда с особой болью и остротой ставятся глубокие нравственные вопросы, чье творчество вызывает к совести, благородству, доброте.

Гастроли Иркутского ТЮЗа имени Александра Вампилова открылись вчера в помещении филиала Малого театра на Большой Ордынке, 69, спектаклем «Гори, гори, моя звезда» Ю. Дунского, В. Фрида, А. Митты. В программу выступлений в Москве включены также пьесы «Чья шинель, товарищи?» В. Кривошея, «Высокое напряжение» А. Платонова, «Незнакомка» Ю. Клепикова, комедия В. Шекспира «Сон в летнюю ночь». Особое место в репертуаре занимает спектакль «Предместье» по пьесе А. Вампилова.

Гастроли Иркутского ТЮЗа продлятся по 28 июня.

1 8 ИЮН 1987
КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
Г. МОСКВА